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da oggi, 26 giugno, le marche da bollo da € 1,81 ed € 14,62 aumentano rispettivamente ad € 2,00
ed € 16,00

Attenzione!

Da oggi l’imposta di bollo prevista nella misura di € 1,81 aumenta ad € 2,00 euro e quella prevista

nella misura di € 14,62 aumenta ad € 16,00, come previsto dalla Legge n. 71 del 24.06.2013 (conversione del

D.L. n. 43 del 26.04.2013 pubblicata sulla G.U. n. 147 del 25.06.2013).

Si tratta di un aumento preannunciato degli importi, tuttavia bisogna far attenzione alle tempistiche in quanto i nuovi

importi sono entrati in vigore oggi, 26 giugno 2013. Pertanto da oggi tutti i documenti che vanno prodotti con marca da

bollo ad importo fisso devono riportare le marche da bollo coi nuovi importi aumentati.

Le specifiche del provvedimento

Ricordiamo che l'aumentato è scattato in seguito alla pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale n. 147 del 25 giugno 2013

della Legge di conversione n. 71 del 24 giugno 2013, con modificazioni, del Decreto-Legge n. 43/2013; tale legge di

conversione prevede chele misure dell’imposta fissa di bollo attualmente stabilite in € 1,81 e in € 14,62, ovunque

ricorrano, aumentano rispettivamente ad € 2,00 e ad € 16,00.

Come già detto, i nuovi importi risultano essere operativi ed obbligatori già da oggi 26 giugno 2013 (giorno successivo

a quello della pubblicazione nella G.U. della legge di conversione).

I motivi dell'aumento

L'aumento delle imposta di bollo è stato necessario per far fronte ai maggiori oneri e costi derivanti dagli interventi per

il rilancio dell'area industriale di Piombino, per accelerare la ricostruzione post sisma in Abruzzo e per la realizzazione

degli interventi per l'Expo 2015 a Milano.

E le vecchie marche?

Come accade per ogni aumento dell'imposta di bollo, sorge il problema per chi ha acquistato marche da bollo

nell'ultimo periodo e non le ha ancora utilizzate.

Date le modalità di stampa delle marche da bollo, sembra ovvio procedere all'integrazione del nuovo importo di legge

e di apporre fisicamente 2 marche sul documento.

26 giugno 2013
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